

粽情端午 传承文明

端午假期,你打算怎么过呢?是吃粽子、戴香囊、看赛龙舟,还是寻一处浪漫温馨的康养胜地,享清凉避暑的神奇溶洞,来一场紧张刺激的高山漂流。

当前,我市正在创建全国文明城市,让我们做文明人办文明事过文明节,争做全国文明城市创建的参与者、宣传者、引领者、践行者。

清凉避暑之旅

DAY1:松鼠部落——梓山湖蜜月湾旅游度假区
DAY2:隐水洞——九宫山——风铃谷野奢帐篷营地——返程

松鼠部落

松鼠部落森林假日公园位于咸宁市咸安区梓山湖新城,占地约500亩,是一个针对3~12岁亲子家庭的城郊原生态户外乐园,也是唯一以松鼠为主题的户外亲子乐园。

松鼠部落森林假日公园是武汉首个集生态、娱乐和教育为一体的、全年龄段可以共同参与游玩的户外亲子乐园。

梓山湖旅游度假区

蜜月湾位于梓山湖新城龙首半岛区块,集休闲、娱乐、购物、度假及一站式蜜月服务于一体,是华中首家以“爱情”为主题的浪漫度假胜地,亲近山野,出门便承包整个度假区,在这里你可以感受截然不同的住宿体验。

隐水洞

隐水洞因洞中隐藏有两条河流而得名。隐水洞游览方式堪称一绝,游人既可泛舟下河和聆听下河的涛声,又可乘坐轨道车体验洞中快速步移景换,还可以步行零距离触摸大自然。被誉为“洞天华中——中华天洞”和“神秘的地下明珠宫殿”。

九宫山

九宫山森林覆盖率达96.6%,是中国负氧离子含量最高的天然大氧吧。这里6.2万亩森林每年向空中散发3000多万吨水汽,景区内华中第一高山湖泊——云中湖、华中最高瀑布——大崖头瀑布、华中第一松——迎客松、中国最大内陆风电机场——九宫山风电机场等,令游客赞不绝口。

风铃谷野奢帐篷营地

风铃谷集旅游、度假、网红打卡于一体,是综合性的旅游民宿野奢帐篷度假村。景区背山面水、竹林环绕、自带天然香氛,耳畔风铃声叮铃,是以风铃为主题定位于中高端游客的野奢帐篷营地。

(上接第一版)

余德文介绍,车间实行计件工资,多劳多得,今后要从环境留人上下功夫,如增设员工活动中心,开展更加丰富的职工活动等。

“五四青年节给员工送橙子,寓意心想事成,相信每个人都像一颗星星,聚在一起,照亮公司前进的路。”5月4日一大早,华宁防腐总经理助理、行政部部长唐垚钢为值班的同事们送上了激情满满。

其实,唐垚钢才入职9个月,但已被公司浓浓的人文氛围所感染,并深深地融入其中。该公司着力营造“我是华宁人,华宁是我家”的文化,如每个月为员工举办生日会、给退休员工颁发光荣退休证、逢年过节慰问困难职工等。

该公司经营管理部部长刘丽红,19岁进入公司至今已24个年头。她感言,要留人,先留心。自己将最宝贵的青春献给了公司,公司也成就了意气风发的自己,其间离不开点点滴滴如家人般的关怀。

据介绍,除去已经退休的老员工,华宁防腐还特意对自2001年企业改制以来,工龄满20年的23名员工,颁发了在岗20年荣誉证书。其意也在鼓励员工与企业



诗韵田园之旅

DAY1:光年城堡——田野乡村公园
康丰源生态旅游区
DAY2:三国赤壁古战场——陆水湖风景区——羊楼洞明清古街——返程

光年城堡

蜿蜒优雅的石板小路,光影交接的滴水屋檐,精心布置的日式庭院,一步一景、一景一情,在光年城堡里,能跨越漫长的时间与无尽的空间,书写属于自己的篇章。

田野乡村公园

田野乡村公园立足官桥村八组及周边自然资源,深入推进“农旅融合”,将乡村生态、乡村劳作、乡村生活、乡村文化就地转化为旅游吸引物,重点建设现代农业、研学旅游、文化康养基地,是一处拥有良好生态环境和优美自然景观的旅游景区。

康丰源生态旅游区

康丰源位于襟江带湖、四通八达的“鱼米之乡”——嘉鱼,园区内建有生态采摘果园,满足游客不同时间、季节的采摘。

三国赤壁古战场

三国赤壁古战场为赤壁之战发生地,是经历了“以少胜多、以弱胜强”的七大战役中唯一尚存原貌的古战场遗址。摩崖

石刻“赤壁”二字,带您瞬间穿越回到那场谋略智慧震古烁今的战争现场;周郎石像,傲对长江,壮志满怀指点江山如画;凤雏庵下,参天银杏,凤雏先生隐居巧献连环计……

陆水湖风景区

陆水湖风景区是国家级重点旅游风景名胜区,水域面积57平方公里,蓄水量7.2亿立方米,湖中800多个岛屿星罗棋布。湖中水质澄明碧透,水上碧波荡漾,渔船轻发,快艇如织,是避暑消闲、旅游度假、康复疗养及水上运动的理想之地。

羊楼洞明清古街

羊楼洞是欧亚“万里茶道”源头,一条茶马古道,从这里出发,连接了中国与世界。100多年前,仅2平方公里的羊楼洞小镇曾经汇聚中外茶商200多家,年产砖茶2.4万吨。2019年,羊楼洞“万里茶道”正式列入《中国世界文化遗产预备名单》。

乡村休闲之旅

DAY1:浪口温泉度假区——柃蜜小镇
DAY2:瑶祖故里大观园——内冲瑶族村——高冲公社——万雅国际贸易城——返程

浪口温泉度假区

在树林和绿草的掩映之下,70个形

状各异的温泉泡池依地势而建,在泡温泉时仰望蓝天白云,看头顶飞过的小鸟,闻满山遍野的花香,温泉的水温还能让人放松舒适,可以给你带来几分山野的情趣。

柃蜜小镇

柃蜜小镇旅游度假区内主要分为白崖山风景区以及柃蜜动物园两个板块。白崖山风景区内有恐龙谷、9D玻璃吊桥、悬崖摩天轮等景点。动物园内则有天鹅、孔雀、羊驼、梅花鹿等异兽,备受大小游客的喜爱。

瑶祖故里大观园

瑶祖故里大观园通过500米长的古瑶茶道,展示浓缩的古瑶文化;复制原始古瑶人的居住环境,演绎古瑶文化的历史变迁。厚重的古瑶文化底蕴和别具一格的天然垒石建筑风格令人流连忘返!

内冲瑶族村

内冲瑶族村位于湘鄂交界的幕阜山余脉药姑山(龙窖山)北麓,是一个古老的瑶族村寨,2021年被评为“第三批全国乡村旅游重点村”。

该村保存着古井、神台、梯地、石墓、石庙、石柱等瑶族历史遗迹,沉淀着瑶族先民的文化气息。瑶乡药谷里有大小景点25处,已成为覆盖湘鄂赣三省的知名旅游景点。

高冲公社

高冲位于关刀镇高冲村,公社院内,立伟人毛泽东雕像、建党史国史馆、民俗文化馆等为文化教育基地,设公社博物馆、体验馆、传统工艺馆、文化长廊,宣传和体验公社文化。

公社建有文体广场、水上游乐、儿童乐园、森林公园,供游客娱乐、学习、休闲。原公社粮站,改造为大食堂,大礼堂,以原高冲公社管辖的二十二个大队的名字,作为民宿房名,为旅客提供餐饮、住宿服务。

万雅国际商贸城

万雅国际商贸城商品琳琅满目,商城包括大型城市商业综合体、国际进出口贸易中心、奥特莱斯名品折扣城、异国风情商业街区、电商大厦、美食街区、特色主题文化及娱乐区、商业金融中心、星级酒店、办公写字楼等。

(本报综合)

我市「赠茶」惠游活动持续至7月底

咸宁日报全媒体记者
朱亚平

“跨县游三个景区领‘限量版’青砖茶的活动还有吗?我计划端午节出游,到时候再来领奖品可以吗?”“这个优惠活动要是能延期就好了,我家孩子正在准备高考,考后计划带孩子好好看看咸宁的绿水青山和人文历史”……近日,有很多市民致电本报咨询“游咸宁精品景区赠万份赤壁砖茶”活动情况,也有不少网民线上留言希望“赠茶”活动能延期一段时间,让他们也能享受到实惠。

5月27日,记者就市民关心的内容咨询了“游咸宁精品景区赠万份赤壁砖茶”活动的主办方。市文旅局相关负责人表示,为响应游客所需,带动端午、暑假文旅市场的消费,“游咸宁精品景区赠万份赤壁砖茶”活动将延续到7月31日。

5月中旬,市文化和旅游局与赤壁市人民政府联合推出“游咸宁精品景区赠万份赤壁砖茶”活动。活动期间免费送出的万份“限量版”赤壁砖茶。

“游咸宁精品景区赠万份赤壁砖茶”活动启动后的第二天,在市博物馆门口,来自孝感汉川的张静女士一家高兴地领到了市文旅局和赤壁市政府联合送出的第一块高级“限量版”青砖茶。

节假日期间,我市旅游景区游客增长明显,此次活动有效地推进了我市文旅市场复苏。

来自黄石的游客吴敏盛赞叹咸宁美景,对咸宁的美食也是念念不忘。当即便在隐水洞村订下了暑假来这里办同学聚会的计划。他说:“咸宁山清水秀,空气非常好,是个游玩养生的好地方,住在咸宁的人太幸福了。”

来自蕲春的黎新一家人最喜欢的是陆水湖。黎新说:“第一次来咸宁旅游,还拿到了咸宁盛名在外的青砖茶,真是幸运。”

游客如何领取礼品?游客游览咸宁市至少3个3A级以上(含3A)旅游景区(首道门票收费),凭身份证件和涉及两个及以上县(市、区)的3张旅游景区纸质门票(加盖相关印章),即可到咸宁市博物馆或者赤壁市图书馆领取赤壁砖茶1份,礼品领取截止时间为8月1日。

出行贴士

市文化和旅游局发布端午节假期出游提示

端午节假期即将到来,市文化和旅游局提醒广大游客,出游期间疫情防控不放松,安全文明记心中。

一、合理安排行程。游客出游前,应关注疫情动态和中高风险地区变化情况,不前往中高风险地区旅游。通过权威渠道查询景区开放、限流措施,尤其要了解门票预约、分时段游览等措施,合理规划旅游线路和时间。密切关注目的地及沿途天气状况,根据天气预警及时调整行程。

二、加强个人防护。出游期间,自觉遵守疫情防控规定,戴口罩、勤洗手,少聚集、勤通风,养成“一米线”好习惯,避免扎堆。咳嗽、打喷嚏时,注意用肘部或纸巾遮掩,不随地吐痰。出现感冒、发热等症时,应停止游览并及时就医。

三、关注汛期安全。在山区、河谷等区域要防范山体滑坡、落石、泥石流、山洪爆发等安全风险。避免前往不具备开放接待旅游者条件的区域,不在没有安全保障的水域游泳。

四、文明健康出游。出游期间,树立文明旅游意识,遵守文明行为规范,关爱自然生态,爱惜公共设施,遵守公共秩序。积极践行“光盘行动”,杜绝餐饮浪费,提倡使用公勺公筷。不污染水源,不随意丢弃饮料瓶、包装袋、湿巾等废弃物,不践踏绿地花丛,不刻划攀折树木,弘扬文明新风尚。

(本报综合)

阳光酒店员工参加义务献血

5月31日,为认真学习“时代楷模”钱海军同志的先进事迹,阳光酒店动员员工踊跃报名,积极参加义务献血活动,以实际行动践行新时代的雷锋精神,弘扬社会主义文明新风尚。通讯员 谭永明 摄

崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230
崇阳县天城镇程家巷36号

察民情 解民忧 暖民心

市公积金中心开展党员干部下基层活动

本报讯 通讯员张蒙晰报道:5月31日,市公积金中心组织全体干部职工召开党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动动员会。

中心党组书记、主任贾继平指出,开展党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动,是省委深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固拓展党史学习教育成效,切实解决基层群众和企业生产生活困难的重大部署。机关上下要深刻理解把握实践活动的重大意义,确保实践

活动不出偏差、取得实效。

贾继平强调,要以“下基层”为切入点,以“察民情”为着力点,以“解民忧”为关键点,以“暖民心”为落脚点,点点相扣,多点共进,深入基层和服务对象,充分听取相关意见和建议,发挥各职能部门职能,扎实做好排忧解难各项工作,切实解决好群众生活和企业发展的实际困难,践行为人民服务的初心使命,以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

市公积金中心领导赴驻点村调研

本报讯 通讯员邓聪报道:5月25日,市住房公积金中心党组书记、主任贾继平带队前往中心咸安营业部驻点村双溪桥镇毛祠村开展乡村振兴走访调研工作。

贾继平一行先后深入毛祠村大屋毛、细屋樊实地查看,详细了解帮扶项目建设、脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接工作开展情况、扶贫资金落实、驻村干部工作和产业发展等方面的意见建议。

市住房公积金中心协办

服务热线:8130231 8273649

“抓协调 解难题 保民生”我们在行动

本报讯 通讯员吴紫菁、周家明

报道:大田畈社区是蒲圻街道办事处的涉农社区,自蒲圻街道开展“察民情、聚民智、惠民生”系列活动后,代表

小组成员熊国富、程新豹、熊小香、江良平深入农户企业,听取居民呼声,倾听企业意见,着重收集企业、居民急需解决的“急难愁”的问题,梳理分类,按轻重缓急实施解决。

熊国富、熊小香在收集群众意见和建议过程中了解到,污水处理厂项目推进存在诸多难题。300余座祖坟的迁移“时间紧、任务重,要求高,难度大”。任贺卫林工作下沉了解和掌握第一手情况,最后形成合力。“书记负责总责,两委班子包片,党员包本族,网格员包户,组长全力配合”的机制全力开展工作。

土地是农民的命根子,征地工作开展后,注重倾听群众呼声,听取企业意见,监督征地过程的相关规定和程序,社区两委班子着重解决群众的后顾之忧;征地过程中,严格征地政策,严格补偿标准,对困难弱势群体特事

特办。

白石港大田畈丁家桥段起闭闸自

投入使用以来,没有科学利用管好水资源,出现山洪大雨时,农田大片淹没,给附近老百姓生产生活带来不便,造成较大的经济损失。熊小香提议,要求尽快解决好起闭闸的问题,蒲圻街道人大领导想群众之所想,急群众之所急,解群众之所忧,及时与相关部门反映对接,目前,该方案正处人论证落实阶段。

五南路片区,水压过低,有管无水,严重影响群众的生产生活。190余户,600余居民用水问题。熊国富、熊小香收集和听取居民反映的问题后,及时向蒲圻街道人大领导汇报,街道人大高度重视,及时联系赤壁市水务办,由赤壁市水务集团组织人员整改,及时解决了居民反映的饮水问题。

一宗宗,一件件关系居民切身利益的事情得到解决,社区居民任钱春说:人大代表小组进社区进农户,为居民办实事,行动快,成效好,老百姓十分赞成,希望活动一直开展下去。